

РЕЛІГІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«РЕЛІГІЙНИЙ ЦЕНТР СВІДКІВ ЄГОВИ В УКРАЇНІ»
ЦЕНТР СВІДКІВ ЄГОВИ



вул. Львівська, 64, смт Брюховичі, м. Львів, 79491 • Телефон (032) 240-92-00; факс (032) 240-92-10

9 октября 2012 года

ВСЕМ СОВЕТАМ СТАРЕЙШИИ В УКРАИНЕ

Тема: Использование веб-сайта jw.org

Дорогие братья!

Хотим сообщить вам о том, что на некоторых сайтах отступников в Интернете появились письма в формате PDF, адресованные советам старейшин в Украине.

Мы уверены, что как говорилось в письме «Всем советам старейшин» от 6 сентября 2011 года, каждый старейшина собрания, имеющий учетную запись на веб-сайте jw.org, чувствует личную ответственность за безопасность сайта и сохраняет конфиденциальность, исполняя свое почетное служение («Организованы», страница 33, абзац 3).

В этом письме мы хотим попросить о том, чтобы все старейшины, которые имеют учетную запись на веб-сайте jw.org сменили свой личный пароль. Смотрите на вкладке «Администрирование» в разделе «Личные настройки» часть «Мой пароль». Для дополнительной информации, пожалуйста, воспользуйтесь вкладкой «Справка».

Также мы просим, чтобы все старейшины, которые имеют роль «Управление пользователями», зашли на вкладку «Администрирование» своего собрания и проверили следующее:

Соответствует ли назначение ролей указаниям из письма «Всем советам старейшин» от 6 сентября 2011 года?

Правильно ли назначена роль «Управление пользователями»?

Если старейшина или служебный помощник прекратил свое служение в собрании, то была ли сразу удалена его учетная запись?

Если старейшина, имеющий доступ к компьютеру и выход в Интернет, перешел в собрание с положительной рекомендацией, то был ли он сразу добавлен в группу пользователей собрания, не дожидаясь его официального переназначения из филиала?

Правильно ли старейшинам собрания и служебным помощникам были назначены роли «Просмотр бланков», «Просмотр писем» и др. ? Обратите, пожалуйста, особое внимание на то, что понятие «ограниченный» для писем и бланков означает, что документ предназначен лишь для ограниченной аудитории, то есть только для старейшин, как это следует из абзаца 5 письма «Всем советам старейшин» от 6 сентября 2011 года.

Если старейшине помогает служебный помощник, то, происходит ли это в согласии с указаниями из абзаца 2 письма «Всем советам старейшин» от 6 сентября 2011 года?

Также мы любезно просим о том, чтобы все старейшины, у которых есть учетная запись, открыли «Онлайн-справку» на сайте и прочитали раздел «Безопасное скачивание файлов». Пожалуйста, убедитесь в том, что вы точно придерживаетесь тех инструкций, которые там помещены.

Пожалуйста, помните, сказанное в письме «Всем советам старейшин» от 6 сентября 2011 года: «Все пароли необходимо держать в секрете. Братьям нельзя сообщать свое имя пользователя (login) и пароль кому бы то ни было. Если у кого-либо есть основания полагать, что его пароль стал известен другим, пароль нужно немедленно сменить. Не размещайте надпись с паролем там, где его могли бы видеть другие».

Мы выражаем вам сердечную благодарность за ваш усердный труд и сотрудничество в этом важном вопросе. Пожалуйста, примите заверения в нашей горячей христианской любви.

Ваши братья,

Центр Свідків Єгови

Копия: разъездным надзирателям